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Οσον αφορά 
τον πολιτικό 
σχηματισμό, 
αναμένονται 
αλλαγές στο 
έμβλημά 
του αλλά 
και στον 
διακριτικό 
του τίτλο, 
καθώς 
πλέον θα 
ονομάζεται 
ΕΛΑ

  Ο θάνατος του Γιώργου 
Τράγκα άφησε ένα μεγάλο κενό 
στην προεδρία του κόμματος Ελεύθε-
ροι Ανθρωποι που είχε ιδρύσει. Μεταβα-
τικός πρόεδρος είναι ο Πάρις Κουρτζίδης, 
ο οποίος ήταν το δεξί χέρι του δημοσιο-
γράφου. Ο Π. Κουρτζίδης θα είναι υπο-
ψήφιος για την προεδρία στο Συνέδριο 
που θα διεξαχθεί στις 25-26 Φεβρουαρί-
ου. Οσον αφορά τον πολιτικό σχηματισμό, αναμένονται αλλα-
γές στο έμβλημά του αλλά και στον διακριτικό του τίτλο, καθώς 
πλέον θα ονομάζεται ΕΛΑ. Ωστόσο, η πρώτη αλλαγή ήταν αυ-
τή στα γραφεία και αποδείχθηκε επεισοδιακή. Οταν ο Π. Κουρ-
τζίδης πήγε στα παλιά γραφεία στην οδό Δεληγιώργη να πάρει 
τα πράγματά του και να τα μεταφέρει στη Μαυροματαίων, δι-
απίστωσε ότι έλειπαν υπολογιστές, ατζέντες, ακόμη και οι καρέ-
κλες. «Γι’ αυτές τις παράνομες πρακτικές και μεθοδεύσεις, γι’ αυ-
τό το πλιάτσικο και τη βεβήλωση, όπως και για τις υπεξαιρέσεις 
αντικειμένων, σημαντικών εγγράφων, αρχείων και προσωπικών 
δεδομένων, τον λόγο πλέον έχει η ελληνική Δικαιοσύνη. Φτά-
νει πια με τα λαμόγια πολυτελείας!», δηλώνει ο ίδιος στην «R».       
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ως άμεμπτος ηθικά και παράλληλα θα εξασφαλίζατε, έχοντας 
πλασματικά αποποιηθεί την κληρονομιά, την πλήρη απεμπλοκή 
σας από οποιοδήποτε ενδεχόμενο παθητικό της κληρονομιάς του 
εκλιπόντος που ήθελε προκύψει στο μέλλον». 

«Καλό παιδί»
Η Μ. Καρρά και ο Γ. Τράγκας κατηγορούν τον Φρ. Τράγκα ότι 
«είναι σαφής η πρόθεσή σας να εμφανιστείτε ως το “καλό παι-
δί”, που επιθυμεί να τηρήσει τη νομιμότητα, και εμείς υποτίθε-
ται να επιδιώκουμε λύσεις αδιαφανείς, ενώ η πραγματικότητα, 
την οποία άριστα γνωρίζετε, είναι ακριβώς αντίθετη… Εννοείται 
ότι αρνηθήκαμε να σας συνδράμουμε στις ανήθικες και μη νόμι-
μες προτάσεις σας».

Από την πλευρά του, ο Φρ. Τράγκας απέστειλε, μέσω του δικη-
γόρου του Θέμη Σοφού, δύο εξώδικα κατά του αδελφού του και 
της Μ. Καρρά. Η σύζυγος και ο πρωτότοκος γιος του εκλιπόντος 
δημοσιογράφου σημειώνουν με νόημα ότι στα εξώδικα αυτά δεν 
καταγράφονται τα περιουσιακά στοιχεία που βρίσκονται στην Ελλά-
δα και έχουν αγοραστεί από αγγλική εταιρεία, στην οποία μοναδι-
κός μέτοχος ήταν ο Γιώργος Τράγκας «όπως γνωρίζετε πολύ καλά».

Η έρευνα
Σύμφωνα με πληροφορίες της Realnews, όταν ο Γιώργος Τρά-
γκας ήταν στη ζωή, είχε ενημερωθεί για τη νέα έρευνα που είχαν 
ξεκινήσει οι ελεγκτικοί μηχανισμοί του υπουργείου Οικονομικών 
για την περιουσία του. Η είδηση τότε θορύβησε τον δημοσιογρά-
φο, ο οποίος αμέσως ενημέρωσε τον Γάλλο τραπεζίτη, που δια-
χειριζόταν όλη την περιουσία του. Μάλιστα σκόπευε να ταξιδέψει 
στη Γαλλία για να συζητήσει το θέμα από κοντά και να εξετάσει τις 
επόμενες κινήσεις του. Εκεί, λένε οι πηγές, ίσως και να έκανε τελικά 
το εμβόλιο, που τόσο φοβόταν. Ομως τον πρόλαβε ο κορωνoϊός.

Μετά τον θάνατο του Γιώργου Τράγκα, η έρευνα του υπουργεί-
ου Οικονομικών για την περιουσία του συνεχίζεται. Στο μικροσκό-
πιο έχουν μπει τα πολυτελή σπίτια σε Παρίσι, Μονακό, ΗΠΑ αλλά 
και στην Ελλάδα, τα οποία φαίνεται ότι ήταν δηλωμένα σε εταιρεί-
ες του εξωτερικού. Ανάλογα με τα ευρήματα που θα προκύψουν, 
δεν αποκλείεται να δοθεί εντολή ακόμη και για κατάσχεση των ακι-
νήτων και όλων των περιουσιακών στοιχείων που κατείχε ο Γιώρ-
γος Τράγκας μέχρι να ολοκληρωθεί ο έλεγχος.

συμβούλου επικοινωνίας που κατέχει στο Μέγαρο Μαξίμου, δεν 
ήθελε να εμφανιστεί ως κληρονόμος περιουσιακών στοιχείων του 
πατέρα του, τα οποία, μάλιστα, ελέγχονται από το υπουργείο Οι-
κονομικών για τον τρόπο που αποκτήθηκαν. Οπως σημειώνεται 
στο εξώδικο που απέστειλε ο δικηγόρος Νίκος Αγαπηνός, «σκο-
πίμως διαρρεύσατε ότι εσείς έχετε την πρόθεση να φορολογηθεί-
τε για ό,τι αποκτήσετε από την περιουσία του εκλιπόντος και ότι 
δήθεν εμείς επιδείξαμε αρνητική διάθεση στην ανωτέρω πρόθε-
σή σας. Πλην όμως, η πραγματικότητα την οποία γνωρίζετε άρι-
στα είναι τελείως διαφορετική, αφού στις συναντήσεις μας εσείς 
μας ζητήσατε επίμονα να μην εμφανιστείτε πλασματικά ως κλη-
ρονόμος και ειδικότερα να φέρεστε ως δήθεν αποποιηθείς του 
μεριδίου που σας αναλογεί εικονικά και ταυτόχρονα να το λά-
βετε “κάτω από το τραπέζι”, με τη μορφή της δωρεάς από την 
πρώτη εξ ημών που είναι κάτοικος εξωτερικού», ενώ στη συνέ-
χεια αναφέρεται ότι «δεν θέλετε να εμφανίσετε την περιέλευση 
σε εσάς περιουσιακών στοιχείων από την κληρονομία του εκλι-
πόντος, αφετέρου, δε, δεν επιθυμείτε να έχετε στο μέλλον κανε-
νός είδους ευθύνη για το υφιστάμενο παθητικό της περιουσίας 
του εκλιπόντος που ενδεχομένως προκύψει στο μέλλον. Με αυ-
τή τη μορφή της εικονικής αποποίησης θα εμφανιζόσασταν στο 
επιτελείο του πρωθυπουργού και στο ευρύτερο περιβάλλον σας 
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